)

Z= Insportiine

HASZNALATI UTMUTATO - HU

IN 26291 Vibracids tréner VibroGym inSPORTIine Lotos
Max




TARTALOM

BIZTONSAGI UTMUTATO ...ttt
SZERSZAMOK AZ OSSZESZERELESHEZ ..o eene e
OSSZESZERELES ... en e ennnaes
ELSODLEGES VEZERLOPANEL .........oueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e nae e,
MASODLAGOS VEZERLOPANEL ..o eenee e ene e een e
HIBAKODOK ......ooeeeeeeee e n et e e en e ee e en e e e
KARBANTARTAS ... en e n e en e enenenens
SPECIFIKACIO ...ttt ettt n s
KORNYEZETVEDELEM ......ooooiceeeeeeeeeeeeeeeeee e nan s



SevenSport s.r.o. fenntartja maganak a jogot, hogy el6zetes értesités nélkul barmilyen valtoztatast és
fejlesztést hajtson végre termékén. Latogasson el weboldalunkra: www.insportline.eu, ahol megtaldlja
a kézikdnyv legujabb verzidjat.

BIZTONSAGI UTMUTATO

» Az elsd hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikdnyvet, és drizze meg kés6bbi hasznalatra.

+ Kévesse az dsszes figyelmeztetést és utasitast, beleértve az 6sszeszerelési utasitasokat is. A
késziléket csak rendeltetésszerlien hasznalja.

» Kbvesse az Osszeszerelési utasitasokat. Tajékoztassa az 6sszes felhasznaloét a helyes hasznalatrol
és a biztonsagi utasitasokrol. Az 6sszeszerelést csak felnbtt személy végezheti el.

» Tartsa tavol a készlléket gyerekektdl és haziallatoktol. Ne hagyjon gyerekeket és haziallatokat a
késziilék kdzelében felligyelet nélkil — az 6sszeszerelést felnétt személy végezheti el.

» Hasznalat el6tt konzultaljon orvosaval. Ez akkor fontos, ha egészségligyi problémai vannak, vagy
olyan gyoégyité programon vesznek részt, amely befolyasolja a szivmikddést, a vérnyomast vagy a
koleszterinszintet.

* Mindig figyelje teste jelzéseit. Ha fajdalmat vagy egyéb szév8dményeket érez (mellkasi nyomas,
szabalytalan szivverés, légszomj vagy hanyinger), azonnal hagyja abba az edzést. A nem megfeleld
edzés sulyos egészségligyi szévédményekhez vagy sérlulésekhez vezethet.

* Helyezze a készuléket sima, tiszta és szaraz fellletre, és tartson legalabb 0,6 m biztonsagi
tavolsagot mas targyaktol. Hasznalhat sz8nyeget a padlé védelmére.

« Viseljen megfelel6é sportruhazatot, beleértve a sportcipét is. Ne viseljen bé ruhat.
* Ne hasznalja a szabadban.

* Minden hasznalat el6tt ellendrizze, hogy a termék nem sérlilt-e vagy kopott-e. Rendszeresen
ellendrizze az 0sszes csavart és anyat. Sziikség esetén hlzza meg 6ket. Soha ne hasznaljon sérlt
vagy kopott terméket.

* Ne hasznalja a terméket, ha éles szélei vannak rajta.
* Ne haszndlja a vibracids trénert, ha szokatlan hangokat ad ki.

+ Egyetlen Aallithaté alkatrész sem akadalyozhatja vagy korladtozhatja a felhasznalé mozgasat.
Egyszerre csak egy személy hasznalhatja a terméket.

* A vibraciés tréner nem terapias célokra szolgal.

« Kuléndsen Ugyeljen arra, hogy ne sértse meg a hatat a készlilék felemelése és szallitasa kdzben.
Csak az ajanlott eljarast hasznalja, és kérjen segitséget egy masik felnétttél.

* Ne végezzen jovahagyatlan médositasokat a terméken. Javitas esetén forduljon szakszervizhez.

» Kategoria: H otthoni hasznalatra

* Terhelhetéség: 136 kg

FIGYELMEZTETES: Az utasitaisok be nem tartasa sulyos sériilésekhez vezethet.



TERMEK LEIRAS
1. Fogantyuk

2. F6 kezel6panel

3. K6zépsb oszlop

4. Masodlagos vezérl6panel

5. Lablap

6. Alapburkolat

7. Szintezb labak

SZERSZAMOK AZ OSSZESZERELESHEZ

. Imbuszkulcs M5

. Imbuszkulcs M8

. Csavar M10x30, 2x

. Csavar M6x10, 4x

. Csavar M8x25, 6x

. Csavar M6x20, 4x

. Rugos alatét M8, 6x

1
2
3
4
5. Rugalmas alatét M10, 2x
6
7
8
9

. Rugos alatét M6, 4x




OSSZESZERELES

Py

o0 €
"ti‘"“ [-
Ll
;' e
o o €

-

|‘L¢=.‘:\

€

0 0o ape
6o 0 Fe
6 oo [
4 il =

©
"EE.

QC

Csatlakoztassa a ko&zépsé oszloptdl az
alaphoz futé kabelt.
Helyezze be az oszlopot az alapba.

Roégzitse az oszlopot az alaphoz 6x M8x25
csavarral.

Roégzitse a fogantyukat a k6zépsé oszlophoz.

Rogzitse a fogantyukat az oszlophoz 4x
M6x20 csavarral és alatéttel.

Rogzitse a fogantyukat az alaphoz 2x
M10x30 csavarral és alatéttel.

Rogzitse a fogantyukat a kozépsé oszlopban
4x M6x10 csavarral.



ELSODLEGES VEZERLOPANEL

1. Uzemmod kijelzés

4 2. 1d6, rezgési sebesség
1 3. Sebesség kijelzd
4. Kijelz6 kikapcsolasa
2 3 5. Az oszcillaciés  sebesség
névelése
5 8 6. Az oszcillacios  sebesség
3 / csOkkentése
10 7. Id8beallitas
11 Q

8. A rezgési sebesség nbvelése

9. Kapcsolo

10. A vibracios sebesség
csOkkentése

11. M6d gomb

1. Uzemmad kijelzés

A kijelzén az aktualis Gzemmadd lathatd, beleértve a HL (kettés mod), HS (rezgés), LO (oszcillacio), P1
(1. elére beallitott program), P2 (2. elére beallitott program), P3 (3. el6re bedllitott program), P4 (4.
elére beallitott program) , P5 (alapértelmezett program 5)

P1: 2,6, 10 ... 46, 50, 46, 6, 4 Rezgés, a ciklus 5 masodpercenként ismétlédik.

P2: 2,6, 10 ... 46, 50, 46, 6, 4 Oszcillacid, a ciklus 5 masodpercenként ismétlédik.

P3: Oszcillacio: 26, 30, ... 46, 50,46 ... 6,2, 6, ... 18, 22

Rezgés: 26,22 ...6,46 ... .6,2,6 ... 18, 22

A ciklus 5 masodpercenként valtozik.

P4:2,6,10 ... 46, 50, 46 ... 6, 4 Rezgés, a ciklus 0,5 masodpercenként ismétlédik.
P5: 2,6, 10 ... 46, 50, 46 ... 6, 4 Oszcillacid, a ciklus 0,5 masodpercenként ismétlédik.
2. 1d6zit6 / Oszcillacios sebesség

Megmutatja az edzési id6t vagy az oszcillacids sebességet. A hatralév id6 a beallitott értéktél (X.XX)
0,00-ig szamol vissza.

Az oszcillacids sebesség a kapcsoldgombok megnyomasa utan a (HXX) értékben jelenik meg.
3. Sebesség kijelz8

Kijelzi a sebességet. A kijelzé6 5 masodpercenként valt a rezgési sebesség (LXX) és az oszcillacios
sebesség (HXX) megjelenitése kozott. A megjelenitési tartomany 0 és 50 k6zott van.

4. |d6/oszcillacié kijelzé kapcsolo

A gomb megnyomasaval valthat az oszcillacids sebesség és az edzésidd megjelenitése kozott.
5. Novelje az oszcillacids sebességet

Noévelje az oszcillacioé sebességét, vagy allitsa be az idét az id8beallitas médban.

6. CsOkkentse az oszcillaciés sebességet

Csokkentse az oszcillacié sebességét, vagy allitsa be az idét az idébeallitds modban.

7. 1d8zitdé




Ha nem fut program, nyomja meg a gombot az id6 beallitdsahoz. Az id6t a sebességbeallitd
gombokkal éllithatja be.

8. Novelje a rezgési sebességet

Noévelje a rezgési sebességet, vagy allitsa be az idét az idébeallitds modban.

9. Kapcsolo

Nyomja meg a gombot a program elinditdsahoz vagy leallitasahoz.

10. Csokkentse a vibraciés sebességet

Csokkentse a rezgési sebességet, vagy allitsa be az id6t az idébeallitas médban.
11. Uzemmadd gomb

Nyomja meg a modok kozotti valtashoz: HL (kettés mdd), HS (rezgés), LO (oszcillacio), P1 (1. elére
beaéllitott program), P2 (2. elére beallitott program), P3 (3. elére beallitott program), P4 (4. el6re
beallitott program), P5 (alapértelmezett program 5)

Fékapcsolo

A fékapcsoléval kapcsolja be/ki a készliléket.

Gy6z8djon meg arrdl, hogy megfeleléen van bedugva.

MASODLAGOS VEZERLOPANEL

1. Uzemmod valtasa

2. Fékapcsolo

3. Kijelz6
4
4. Erték ndvelé gomb
5. Erték csokkentd gomb
HIBAKODOK

E3: feszlltségcsokkenés elleni védelem
E4: nagyfesziltségi védelem

ES: oszcilldlé motor tulterhelés

EG: vibracidos motor tulterhelés

E7: csatlakozasi hiba

KARBANTARTAS

» 2 havonta huzza meg az 6sszes csavart €s anyat.
* Tartsa tavol vizt6l és tiztol.

» Hasznalat utan tordlje le az dsszes alkatrészt szaraz ruhaval.

7



« Hasznalat utan hizza ki a konnektorbol.

SPECIFIKACIO

Sebesség: 1-50
Sulykorlat: 136 kg
Bemeneti fesziltség 60 Hz/ 110V
Bemeneti aram: 5A

Maximalis teljesitmény:

200 W (oscillacio), 250 W (vibracio)

Méretek: 66.04 x 64.77 x 128.27 cm
Suly: 30 kg netto, 35 kg brutto
KORNYEZETVEDELEM

Miutan a termék élettartama lejart, vagy ha a lehetséges javitds nem gazdasagos, a helyi
torvényeknek megfeleléen és kdrnyezetbarat mdédon dobja el a legkbzelebbi gydjtéhelyen.

Ezaltal megdvja a kérnyezetet és a természetes forrasokat. Ezenkivil hozzajarulhat az emberi
egészség védelméhez. Ha nem biztos a hulladék helyes eltavolitasaban, kérjen tajékoztatast a helyi
hatésagoktol, hogy elkerllje a térvényszegést vagy a szankcidkat.

Ne tegye az elemeket a haztartasi hulladék k6zé, hanem vigye az Ujrahasznositasi helyre.



	BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ
	SZERSZÁMOK  AZ ÖSSZESZERELÉSHEZ
	ÖSSZESZERELÉS
	ELSŐDLEGES VEZÉRLŐPANEL
	MÁSODLAGOS VEZÉRLŐPANEL
	HIBAKÓDOK
	KARBANTARTÁS
	SPECIFIKÁCIÓ
	KÖRNYEZETVÉDELEM

